



«Вызывает большую озабоченность, что сегодня даже в благополучных странах возникает все больше внутренних конфликтов: на религиозной, национальной или социальной почвах. Особенно конфликты актуализируются на фоне роста проблем, вызванных миграцией. Между тем, уроки истории нужны для примирения и гражданского согласия, нельзя тащить раскол прошлого в сегодняшнюю жизнь», - заявил Владимир Путин, оглашая ежегодное послание Федеральному собранию.

Напомним, традиционно в послании президента России Федеральному собранию обозначаются основные пути развития государства на ближайшее время.

Нынешнее послание - 23-е в новейшей истории России и 13-е для Владимира Путина.

На оглашение послания, помимо депутатов Государственной думы, приглашены члены правительства, председатели

Конституционного и Верховного судов, главы Центризбиркома, Счетной и Общественной палат, руководители регионов, главы основных религиозных конфессий и представители российских и зарубежных СМИ.

*Islam-today*